
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 63ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

Maria das Graças Costa Dantas
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 60/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal GUILHERME SAMPAIO SARAIVA, que DISPÕE
SOBRE AUTORIZAÇÃO DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE
BARBALHA/CE, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 61/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal GUILHERME SAMPAIO SARAIVA, que DISPÕE
SOBRE AUTORIZAÇÃO DE AQUISIÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE
EXEMPLARES DA BÍBLIA E DEMAIS LIVROS SAGRADOS DE
RELIGIÕES PROFESSADAS NO PAÍS, NAS ESCOLAS DA REDE
PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE BARBALHA/CE

III. Projeto de Lei Ordinária nº 62/2025, de autoria do(a) Parlamentar
CICERA SHOW, que Denomina logradouro público, localizado no
Loteamento Venha Ver, Bulandeira - Nesta.

IV. Projeto de Lei Ordinária nº 63/2025, de autoria do(a) Parlamentar
GELY DO HOSPITAL, que Altera dispositivo a Lei Municipal
1.811/2008, que dispõe sobre a instituição do “Dia do Evangélico” no
Município de Barbalha e das outras providências.

V. Projeto de Resolução nº 30/2025, de autoria do(a) Parlamentar
CAPITÃO MARCUS, que Confere Título de Cidadão Barbalhense a
personalidade que indica e dá outras providências.

VI. Requerimento Legislativo nº 703/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja solicitado ao
Presidente da Câmara, Dorivan Amaro dos Santos, requerendo a
realização de uma Audiência Pública a ser marcada para o final
deste mês de setembro de 2025 para discussão sobre os Prédios
Históricos e o Centro Histórico de Barbalha.

VII. Requerimento Legislativo nº 711/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando a construção de caixas nos registros de distribuição de
água do sistema de abastecimento do Distrito Estrela, haja vista ser
um sistema muito extenso e complexo, assim precisa dessas caixas
de proteção para dinamizar a operação.



VIII. Requerimento Legislativo nº 712/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
oficio a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando construção de uma passagem elevada na Rua Antônio
Adriano Almeida entre os prédios da Clinirim e Gran Cariri um novo
serviço de saúde construído com acesso para a rua supracitada.

IX. Requerimento Legislativo nº 713/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal e ao Excelentíssimo Governador,
solicitando a pavimentação asfáltica do trecho que liga os
seguintes sítios; Sítio São Joaquim, Sítio Cocos, Sítio Flores até o
encontro com a CE-060.

X. Requerimento Legislativo nº 714/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado oficio a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando o conserto e manutenção do calçamento do Sitio
Carrapicho, na estrada que liga o Sítio Correntinho ao Sítio
Carrapicho. (esse conserto é para ser feito na estrada do sitio
carrapicho).

XI. Requerimento Legislativo nº 715/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Estadual de Segurança Pública (SESP), com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja intensificada a
segurança pública devido aos altos índices de roubo de motos
dentro do nosso município.

XII. Requerimento Legislativo nº 716/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando em caráter de urgência a
reforma e manutenção dos banheiros do atual mercado municipal
de Barbalha.

XIII. Requerimento Legislativo nº 717/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Esporte e Juventude com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando que sejam disponibilizadas academias
públicas em diversos bairros do município, tendo em vista, que
atualmente a população só tem duas academias municipais sendo
uma no Alto da Alegria e uma no Centro da cidade.



XIV
.

Requerimento Legislativo nº 718/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando com urgência que seja
construído um muro de proteção a fim de evitar o assoreamento
do Riacho do Ouro, próximo ao antigo matadouro no bairro do
Rosário, tendo em vista que o mesmo já está pondo em risco a
população e as residências próximas.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 59/2025, de autoria do(a) Parlamentar
DORIVAN, que Dispõe sobre Reconhecimento de Utilidade Pública
à entidade que indica e dá outras providências.

II. Projeto de Resolução nº 29/2025, de autoria do(a) Parlamentar
ODAIR MATOS, RILDO TELES, que Institui, no âmbito do Município
de Barbalha, o Prêmio “Mulher Destaque – Tributo à Mulher
Barbalhense”, e dá outras providências.

III. Requerimento Legislativo nº 703/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja solicitado ao
Presidente da Câmara, Dorivan Amaro dos Santos, requerendo a
realização de uma Audiência Pública a ser marcada para o final
deste mês de setembro de 2025 para discussão sobre os Prédios
Históricos e o Centro Histórico de Barbalha.

IV. Requerimento Legislativo nº 711/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando a construção de caixas nos registros de distribuição de
água do sistema de abastecimento do Distrito Estrela, haja vista ser
um sistema muito extenso e complexo, assim precisa dessas caixas
de proteção para dinamizar a operação.

V. Requerimento Legislativo nº 712/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
oficio a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando construção de uma passagem elevada na Rua Antônio
Adriano Almeida entre os prédios da Clinirim e Gran Cariri um novo
serviço de saúde construído com acesso para a rua supracitada.



VI. Requerimento Legislativo nº 713/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal e ao Excelentíssimo Governador,
solicitando a pavimentação asfáltica do trecho que liga os
seguintes sítios; Sítio São Joaquim, Sítio Cocos, Sítio Flores até o
encontro com a CE-060.

VII. Requerimento Legislativo nº 714/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado oficio a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando o conserto e manutenção do calçamento do Sitio
Carrapicho, na estrada que liga o Sítio Correntinho ao Sítio
Carrapicho. (esse conserto é para ser feito na estrada do sitio
carrapicho).

VIII. Requerimento Legislativo nº 715/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Estadual de Segurança Pública (SESP), com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja intensificada a
segurança pública devido aos altos índices de roubo de motos
dentro do nosso município.

IX. Requerimento Legislativo nº 716/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando em caráter de urgência a
reforma e manutenção dos banheiros do atual mercado municipal
de Barbalha.

X. Requerimento Legislativo nº 717/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Esporte e Juventude com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando que sejam disponibilizadas academias
públicas em diversos bairros do município, tendo em vista, que
atualmente a população só tem duas academias municipais sendo
uma no Alto da Alegria e uma no Centro da cidade.

XI. Requerimento Legislativo nº 718/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando com urgência que seja
construído um muro de proteção a fim de evitar o assoreamento
do Riacho do Ouro, próximo ao antigo matadouro no bairro do
Rosário, tendo em vista que o mesmo já está pondo em risco a
população e as residências próximas.

ORADOR DA TRIBUNA POPULAR

ORADORES INSCRITOS



I. Prof. Dr. Josier Ferreira da Silva

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. CAPITÃO MARCUS

II. EPITÁCIO CRUZ

III. DORIVAN


